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I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU 

 1. Kiến thức: 

- Trẻ biết nặn cái cốc. Trẻ biết sử dụng các kỹ năng xoay tròn,lăn dài, ấn dẹt, 

dàn mỏng,... chia đất để nặn thành cái cốc với đầy đủ các bộ phận miệng cốc, thân 

cốc, đế cốc. 

2. Kỹ năng: 

- Rèn luyện sư khéo léo của đôi bàn tay. 

- Phát triển trí tưởng tượng, sự khóe léo, óc sáng tạo của trẻ. 

3. Giáo dục thái độ: 

 Giáo dục trẻ giữ gìn, yêu quý sử dụng cẩn thận đồ dùng trong gia đình. 

II. CHUẨN BỊ 

1. Đồ dùng của cô, của trẻ 

- Giáo án trình chiếu,  

- 2- 3 mẫu nặn của cô 

- Đất nặn, bảng, khăn lau tay cho trẻ. 

- Bàn, ghế, địa điểm trưng bày sản phẩm. 
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2. Địa điểm tổ chức 

Tổ chức hoạt động trong nhà 

III. TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG 

HOẠT ĐỘNG CỦA CÔ HOẠT ĐỘNG CỦA TRẺ 

1. Ổn định tổ chức gây hứng thú:  

- Cô tập trung trẻ chúng mình hãy cùng đến đây với 

cô nào? Bây giờ cô có 1 câu đố cố đố chúng mình 

biết đó là đồ vật gì nhé! 

“Miệng tròn ngửa, uống nước sôi 

Bụng chả sao cả mới vui mới tài 

Bốn mùa thích giúp mọi người 

Bạn với cả cậu ấm” 

Là cái gì? 

- Các con hãy cùng cô quan sát lên màn hình xem 

cô có gì nào? 

- Cái cốc dùng để làm gì? 

- Chúng mình có biết cái cốc được làm từ nguyên 

liệu gì không? 

- Những chiếc cốc, chiếc chén, chiếc bát là đồ dễ vỡ 

vì vậy chúng mình phải giữ gìn cẩn thận nhé! 

- Hôm nay cô và chúng mình hãy cùng nhau nặn 

những chiếc cốc thật đẹp để mang về tặng cho bố 

mẹ chúng mình nào! 

- Cô cho trẻ quan sát những chiếc cốc cô đã nặn. 

 

 

 

- Trẻ đứng xung quanh cô 

và trả lời câu đố 

 

 

 

- Cái cốc  
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+ Nhìn xem cô nặn được gì nào? (Cô giới thiệu lần 

lượt 3 mẫu) 

- Cái cốc có màu gì? 

- Cái cốc có những đặc điểm gì? 

 

- À, cái cốc có các đặc điểm như miệng cốc, lòng 

cốc, đế cốc và quai cốc. 

- Con thấy miệng cốc như thế nào? 

- Còn đây là gì của cái cốc ? 

- Con thấy lòng cốc như thế nào? 

- Còn đế cốc thì ra sao? 

- Thế còn quai cốc? 

- Vậy các con có thích nặn cái cốc để mang về tặng 

cho mẹ mình không nào ? 

 

 

- Màu xanh  

- Miệng cốc, lòng cốc, và 

đế cốc, quai cốc. 

 

 

- Tròn và rộng  

- Lòng cái cốc. 

- Lòng cái cốc sâu  

- Nhỏ và tròn  

- Dài và nhỏ 

 

2. Hướng dẫn:  

Hoạt động 1: Thăm dò ý tưởng 

- Vậy hôm nay cô sẽ tổ chức nặn cái cốc, để xem 

hôm nay lớp mình ai là nghệ nhân khéo léo nhất 

nhé! Trước khi nặn các con nghe cô hỏi nè! 

- Cô hỏi, cô hỏi! 

- Muốn nặn được cái cốc trước tiên con phải làm 

sao ?  

- Con chia đất như thế nào? 

 

 

 

 

 

 

 

- Con nhồi đất cho mềm.  

- Con chia làm 3 phần: 

Phần to để nặn thân cốc, 

phần nhỏ để nặn đế cốc, 
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- Con dùng kĩ năng gì để nặn thân cốc? 

 

- Còn đế cốc con dùng kĩ năng gì để nặn? 

 

 

- Quai cốc chúng mình sử dụng kỹ năng gì? 

 

 

- Thế để có cái chén to, nhỏ cô phải làm sao ? 

 

 

- Khi nặn xong các con có thể trang trí hoa lá lên 

thân cốc cho đẹp. 

- Để cho đôi tay sạch khi nặn xong con phải làm gì? 

Hoạt động 2: Trẻ thực hiện: 

- Trẻ nặn, cô bao quát. Gợi ý, giúp đỡ những trẻ còn 

lúng túng.  

- Cô khuyến khích trẻ nặn, trang trí thêm hoa lá vào 

thân cốc cho đẹp. 

- Cô mở băng. 

Hoạt động 3: Trưng bày sản phẩm: 

- Cho trẻ trưng bày sản phẩm lên bàn 

 

phần nhỏ hơn để làm quai 

cốc 

- Kĩ năng xoay tròn, lăn dài,  

dàn mỏng... 

- Con lăn tròn phần đất nhỏ, 

sau đó ấn dẹt và gắn vào 

phía dưới thân cốc. 

- Con lăn dài phần đất nhỏ, 

sau đó gắn vào bên cạnh 

thân cốc. 

- Con chia phần đất to nặn 

cái chén to, phần đất nhỏ 

nặn cái chén nhỏ. 

 

 

- Lau tay... 

 

- Trẻ nặn 

 

 

 

 

 

- Trẻ mang sản phẩm lên 

trưng bày. 
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- Quan sát trẻ chọn sản phẩm trẻ thích. Vì sao con 

thích ?  

- Cô nhận xét sản phẩm thích ? vì sao? 

- Cô nhận xét bổ sung sản phẩm. 

- Giáo dục: Các con thấy không, qua phần thi tài 

vừa rồi con thấy để nặn được một cái chén đẹp 

không dễ chút nào đâu và để làm được một cái chén 

đẹp cho mọi người sử dụng hàng ngày lại càng khó 

khăn hơn rất nhiều lần. Vì thế, khi sử dụng sản 

phẩm các con phải cẩn thận không làm rơi vỡ, giữ 

gìn để sản phẩm luôn bền đẹp. Các con nhớ chưa? 

- Trẻ chọn sản phẩm đẹp và nhận xét. 

- Trẻ nhận xét bài của bạn 

3. Củng cố:  

+ Hôm nay chúng mình học gì? 

+ Chúng mình phải biết giữ gìn, sử dụng cẩn thận 

các đồ dùng trong gia đình nhé! Nhất là những đồ 

dùng dễ vỡ như bát, cốc, chén, đĩa… 

- Nặn cái cốc 

4. Kết thúc:  

- Nhận xét tuyên dương 

- Bây giờ cô và các con cùng đem những cái cốc 

này đi triển lãm nhé! 

- Cô và trẻ cùng đọc bài thơ: “Cái bát xinh xinh” 

 

 

 

 Bình Dương, ngày      tháng       năm 2016 
PHÓ HIỆU TRƯỞNG 
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Kiều Thị Phương 
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